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Datos Demográficos

ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DIPLOMADO LIQUIDACIÓN 
ENCUESTAS DE CLIMA ORGANIZACIONAL Y TALENTO HUMANO

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

11 0 8

Género

Masculino Femenino No Especificado

6 2 0

Estado CivilENCUESTA DE SATISFACCIÓN DIPLOMADO 
LIQUIDACIÓN



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

3 2 0 2 0 0 0 1

Ciudades

Ciudades Valor

Callao 2

Lima 15

Agencias

Agencias Valor

Apecose 19



Departamentos

Departamentos Valor

Diplomado Liquidación 19

Cargos

Cargos Valor

Estudiante 19



Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Estudiante 19



 

Análisis por Pregunta

ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DIPLOMADO LIQUIDACIÓN 
ENCUESTAS DE CLIMA ORGANIZACIONAL Y TALENTO HUMANO

Convocatoria al Diplomado de Liquidación y Ajuste

1. Sobre la convocatoria al Diplomado de Liquidación y Ajuste

¿Cómo se enteró del Diplomado?
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Mail o carta enviada por APECOSE 1 12.50%

2) Visitando la página Web de APECOSE 1 12.50%

3) Llamada recibida de APECOSE 0 0.00%

4) Comentario de compañeros de trabajo 4 50.00%

5) Comentario de mi jefe 2 25.00%

Está usted afiliado a la página Web o Facebook de APECOSE?ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DIPLOMADO 
LIQUIDACIÓN



Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Si. 3 37.50%

2) No. 5 62.50%

¿En términos generales el Diplomado valió por lo que pagó?
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Si. 5 62.50%

2) No. 3 37.50%



Proceso de inscripción

2. Sobre el proceso de inscripción

El personal que lo atendió al solicitar información
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Escelente 0 0.00%

2) Bueno 7 87.50%

3) Regular 1 12.50%

4) Malos 0 0.00%

5) Muy malos 0 0.00%



El Formulario de Inscripción
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Excelente 0 0.00%

2) Buenos 7 87.50%

3) Regulares 1 12.50%

4) Malos 0 0.00%

5) Muy Malos 0 0.00%



La forma de pago
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Excelente 0 0.00%

2) Buenos 7 87.50%

3) Regulares 1 12.50%

4) Malos 0 0.00%

5) Muy malos 0 0.00%



Calidad del evento

3. Calidad del evento

La Calidad del salón
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Excelente 1 12.50%

2) Buena 5 62.50%

3) Regular 2 25.00%

4) Mala 0 0.00%

5) Muy mala 0 0.00%



La calidad de los Coffe Breaks en el horario de descanso (cantidad y calidad)
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Excelente 0 0.00%

2) Bueno 1 12.50%

3) Regular 0 0.00%

4) Mala 2 25.00%

5) Muy mala 5 62.50%



Profesores y calidad de materias

4. Sobre los profesores y la calidad de las materias cursadas En una escala del 1 al 5, donde 5 es bueno.

¿Cómo calificaría el profesor Maximiliano Castillo de Matemáticas aplicadas?

- Conocimiento del tema
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 3 37.50%

4) 4 1 12.50%

5) 5 4 50.00%



- Habilidad de comunicación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 3 37.50%

4) 4 2 25.00%

5) 5 3 37.50%



- Relación con los participantes
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 3 37.50%

4) 4 2 25.00%

5) 5 3 37.50%



- Método de evaluación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 5 62.50%

4) 4 1 12.50%

5) 5 2 25.00%



¿Cómo calificaría al profesor Oswaldo Vázques de Contabilidad de negocios?

- Conocimiento del tema
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 2 25.00%

4) 4 2 25.00%

5) 5 4 50.00%



- Habilidad de comunicación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 3 37.50%

4) 4 3 37.50%

5) 5 2 25.00%



- Relación con los participantes
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 3 37.50%

4) 4 3 37.50%

5) 5 2 25.00%



- Método de evaluación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 4 50.00%

4) 4 3 37.50%

5) 5 1 12.50%



¿Cómo calificaría al profesor Mauricio Arévalo de Ofimática?

- Conocimiento del tema
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 2 25.00%

4) 4 3 37.50%

5) 5 3 37.50%



- Habilidad de comunicación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 3 37.50%

4) 4 3 37.50%

5) 5 2 25.00%



- Relación con los participantes
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 2 25.00%

4) 4 4 50.00%

5) 5 2 25.00%



- Método de evaluación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 2 25.00%

4) 4 4 50.00%

5) 5 2 25.00%



¿Cómo calificaría al profesor Miguel Carneiro de Redacción de negocios?

- Conocimiento del tema
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 2 25.00%

5) 5 5 62.50%



- Habilidad de comunicación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 1 12.50%

5) 5 6 75.00%



- Relación con los participantes
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 2 25.00%

5) 5 5 62.50%



- Método de evaluación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 3 37.50%

5) 5 4 50.00%



¿Cómo calificaría al profesor José Vivas de Principio básicos de seguros?

- Conocimiento del tema
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 0 0.00%

5) 5 7 87.50%



- Habilidad de comunicación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 0 0.00%

5) 5 7 87.50%



- Relación con los participantes
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 1 12.50%

5) 5 6 75.00%



- Método de evaluación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 1 12.50%

5) 5 6 75.00%



¿Cómo calificaría al profesor Ana Ponce de Normatividad de seguros?

- Conocimiento del tema
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 2 25.00%

4) 4 3 37.50%

5) 5 3 37.50%



- Habilidad de comunicación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 1 12.50%

2) 2 1 12.50%

3) 3 3 37.50%

4) 4 2 25.00%

5) 5 1 12.50%



- Relación con los participantes
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 2 25.00%

2) 2 1 12.50%

3) 3 2 25.00%

4) 4 2 25.00%

5) 5 1 12.50%



- Método de evaluación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 1 12.50%

2) 2 1 12.50%

3) 3 4 50.00%

4) 4 0 0.00%

5) 5 2 25.00%



¿Cómo calificaría al profesor Luis Meza de Reglas básicas de interpretación de contratos?

- Conocimiento del tema
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 3 37.50%

5) 5 4 50.00%



- Habilidad de comunicación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 4 50.00%

5) 5 3 37.50%



- Relación con los participantes
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 2 25.00%

5) 5 5 62.50%



- Método de evaluación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 2 25.00%

4) 4 3 37.50%

5) 5 3 37.50%



¿Cómo calificaría al profesor Marie Crosby de Seguro de robo y su ajuste?

- Conocimiento del tema
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 3 37.50%

5) 5 4 50.00%



- Habilidad de comunicación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 2 25.00%

5) 5 5 62.50%



- Relación con los participantes
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 1 12.50%

5) 5 6 75.00%



- Método de evaluación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 1 12.50%

5) 5 6 75.00%



¿Cómo calificaría al profesor Marie Crosby de Deshonestidad y 3D y 3B y su ajuste?

- Conocimiento del tema
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 3 37.50%

5) 5 4 50.00%



- Habilidad de comunicación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 2 25.00%

5) 5 5 62.50%



- Relación con los participantes
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 1 12.50%

5) 5 6 75.00%



- Método de evaluación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 1 12.50%

5) 5 6 75.00%



¿Cómo calificaría al profesor Javier Ugaz de Responsabilidad civil y su ajuste?

- Conocimiento del tema
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 3 37.50%

4) 4 2 25.00%

5) 5 3 37.50%



- Habilidad de comunicación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 3 37.50%

4) 4 4 50.00%

5) 5 1 12.50%



- Relación con los participantes
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 2 25.00%

4) 4 5 62.50%

5) 5 1 12.50%



- Método de evaluación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 4 50.00%

4) 4 2 25.00%

5) 5 2 25.00%



¿Cómo calificaría al profesor Miguel Málaga de Transportes y su ajuste?

- Conocimiento del tema
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 3 37.50%

5) 5 4 50.00%



- Habilidad de comunicación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 1 12.50%

3) 3 1 12.50%

4) 4 2 25.00%

5) 5 4 50.00%



- Relación con los participantes
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 1 12.50%

3) 3 1 12.50%

4) 4 2 25.00%

5) 5 4 50.00%



- Método de evaluación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 1 12.50%

2) 2 0 0.00%

3) 3 2 25.00%

4) 4 3 37.50%

5) 5 2 25.00%



¿Cómo calificaría al profesor Alfredo Kohel de Transportes y cascos (profesor invitado)?

- Conocimiento del tema
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 1 12.50%

5) 5 6 75.00%



- Habilidad de comunicación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 1 12.50%

3) 3 1 12.50%

4) 4 0 0.00%

5) 5 6 75.00%



- Relación con los participantes
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 1 12.50%

3) 3 1 12.50%

4) 4 0 0.00%

5) 5 6 75.00%



- Método de evaluación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 1 12.50%

3) 3 1 12.50%

4) 4 1 12.50%

5) 5 5 62.50%



¿Cómo calificaría al profesor John Stenning de Cascos marítimos y su ajuste?

- Conocimiento del tema
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 2 25.00%

5) 5 5 62.50%



- Habilidad de comunicación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 1 12.50%

3) 3 1 12.50%

4) 4 2 25.00%

5) 5 4 50.00%



- Relación con los participantes
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 1 12.50%

3) 3 1 12.50%

4) 4 1 12.50%

5) 5 5 62.50%



- Método de evaluación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 1 12.50%

3) 3 1 12.50%

4) 4 1 12.50%

5) 5 5 62.50%



¿Cómo calificaría al profesor Jose Vivas de Incendio y su ajuste?

- Conocimiento del tema
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 1 12.50%

5) 5 6 75.00%



- Habilidad de comunicación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 1 12.50%

5) 5 6 75.00%



- Relación con los participantes
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 1 12.50%

5) 5 6 75.00%



- Método de evaluación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 1 12.50%

5) 5 6 75.00%



¿Cómo calificaría al profesor Jose Vivas de Lucro cesante y su ajuste?

- Conocimiento del tema
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 1 12.50%

5) 5 6 75.00%



- Habilidad de comunicación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 2 25.00%

5) 5 5 62.50%



- Relación con los participantes
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 2 25.00%

5) 5 5 62.50%



- Método de evaluación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 1 12.50%

5) 5 6 75.00%



¿Cómo calificaría al profesor Carlos Delgado de Ingeniería y su ajuste?

- Conocimiento del tema
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 1 12.50%

5) 5 6 75.00%



- Habilidad de comunicación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 4 50.00%

4) 4 0 0.00%

5) 5 4 50.00%



- Relación con los participantes
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 1 12.50%

3) 3 2 25.00%

4) 4 1 12.50%

5) 5 4 50.00%



- Método de evaluación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 2 25.00%

2) 2 1 12.50%

3) 3 2 25.00%

4) 4 1 12.50%

5) 5 2 25.00%



¿Cómo calificaría al profesor Martín Bereche de Siniestros Catatróficos y su ajuste?

- Conocimiento del tema
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 3 37.50%

4) 4 1 12.50%

5) 5 4 50.00%



- Habilidad de comunicación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 2 25.00%

4) 4 3 37.50%

5) 5 3 37.50%



- Relación con los participantes
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 2 25.00%

4) 4 3 37.50%

5) 5 3 37.50%



- Método de evaluación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 3 37.50%

4) 4 3 37.50%

5) 5 2 25.00%



¿Cómo calificaría al profesor Jose Luis Montul de Elaboración y contenido de informes?

- Conocimiento del tema
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 3 37.50%

4) 4 2 25.00%

5) 5 3 37.50%



- Habilidad de comunicación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 1 12.50%

3) 3 4 50.00%

4) 4 1 12.50%

5) 5 2 25.00%



- Relación con los participantes
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 1 12.50%

3) 3 3 37.50%

4) 4 2 25.00%

5) 5 2 25.00%



- Método de evaluación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 2 25.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 3 37.50%

4) 4 3 37.50%

5) 5 0 0.00%



¿Cómo calificaría al profesor Miguel Carneiro de Taller de redacción de negocios?

- Conocimiento del tema
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 2 25.00%

5) 5 5 62.50%



- Habilidad de comunicación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 2 25.00%

5) 5 5 62.50%



- Relación con los participantes
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 2 25.00%

5) 5 5 62.50%



- Método de evaluación
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 1 0 0.00%

2) 2 0 0.00%

3) 3 1 12.50%

4) 4 3 37.50%

5) 5 4 50.00%



Organización y contenidos

4. Organización y contenidos

De acuerdo a su experiencia  que ha tenido, cree usted que ha sido alcanzado el objetivo del Diplomado de Liquidación y Ajuste, 
considerando el siguiente enunciado:

Conocer y entender a profundidad todo el proceso que implica la Liquidación y el Ajuste de un siniestro tomando las condiciones del contrato.

En una escala del 1 al 10, donde 1 es muy malo y 10 es Excelente, por favor califica el nivel de cumplimiento del objetivo 

propuesto de:
Respuesta

1) 7

2) 7

3) 3

4) 5

5) 8. El objetivo del Diplomado fue bastante bueno, la calidad y metodología en algunos ponentes.

6) 8

7) 10



8) 9 BUENO

Algún comentario adicional?
Respuesta

1) Creo que si bien es cierto se ha brindado un importante nivel de conocimientosy habilidades , ha quedado un poco de lado el ajuste propiamente dicho.

2) El Diplomado estuvo interesante, sin embargo hubiera sido bueno que dejen ejercicios prácticos y mas ejemplos de liquidación.

3) las practicas de los profesores no guardan relación alguna con los propuestos en clase.

4) NO

5) El coffe break no fue tal, solo fue un Break y algunos de los ponentes no respetaban el horario del receso.

6) Apliar mas en los temas de casuistica y preferencia que los profesores sean ajustadores

7) O

8) FALTO MAS PRACTICA, CASOS REALES Y TECNICA PARA EL AJUSTE

Empresa donde trabaja es:
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Ajustador 6 75.00%

2) Aseguradora 0 0.00%

3) Broker 0 0.00%

4) Asegurado 2 25.00%

Edad del participante
Respuesta Cantidad Porcentaje



1) 20 a 25 1 12.50%

2) 26 a 35 2 25.00%

3) 36 a 45 4 50.00%

4) 46 a mas 1 12.50%
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